Tervezte Alban Nanty lllusztraciok Gul E Raana és Xiaolong Wang

= — e —

o\




Egy vallalkoz6 szellem( hazaspar minigolf parkot
tervez nyitni néhany kinézett terilet valamelyikén.
Ezért felkérték a legjobb hir(l tervezdket, hogy
almodjak papirra a golfpalya alaprajzat. A hazaspar
azt a tervet fogja megvalésitani, amelyik a legjobban

talalkozik a sajat elgondolasaikkal.

Ti ezeknek a tervezdknek a bdrébe fogtok bajni. A
célotok, hogy megtervezzétek egy olyan 9 palyabél allé
minigolf park alaprajzat, ami a lehetd legjobban

kielégiti a hazaspar kivanalmait.

A ket Ugyfélnek kulénféle elképzeléseik vannak
(elégedettségi feltételeknek is hivjuk ezeket), ti pedig
megprobaltok ezek k6zul minél tobbet és tébbszér
teljesiteni. A jatékot az a tervezé nyeri meg, aki a
legtébb elégedettségi pontot gyljti dssze, és igy vegul

az & minigolf palyaja véalik majd valbsagga.
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28 tavacska 7 Ggyfél
lapka latogatas lapka
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1 htzbzsak

264 minigolf 1 statisztikai lap
palya lapka 20 patak 5 pontozd

(Fz a lap azt mutatja meg, hogy
lapka lapka

- ajdtékosok szdmdtdl fiiggden

' dtlagosan milyen lapkdbdl kb.
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3 htzdbkeret

14 Ggyfélkartya
(7 ferfi és 7 ndi)

— 5 minigolf park bejarat
5 egyéni pontozétabla (5 kercikkely (5

kUlénbdz6 szinben)
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5x7 fogadalomkartya
(5 kUlénbdz8 szinben)

kUlénbdz6 szinben)

5 fa jatékosjelsld 5x7 fa 5x36 akril “par” 30 akril fekete  5y9 minigolf
(5 klénboz8 szinben) fogadalomjel6lé Jelois “par” jelél palya
(5 kulbnbdzd szinben) (5 kulonb6zd sorszamoz6

szinben)



A Minigolf designert kétféleképpen is jatszhatjatok. A csaladi jaték modozat gyermekek és alkalmi
jatékosok szamara is élvezetes. A gémer verzié kompetitivebb, itt sokkal jobban kell egymas lépéseit
is figyelnetek ahhoz, hogy gydzelemre vigyétek sajat terveiteket.

A gémer verzibban a fogadalomkartyakat is hasznaljatok. Ezek egyfajta kételezettségvallalasok az
épittetd hazaspar felé, amelyektdl extra gyézelmi pontokat reméltek. Fogadalmat tenni kénny(, de

megvaldsitani annal nehezebb lesz. Ha sikeril, az Ugyfelek elégedettsége miatt extra pontokat hoz
a konyhara, ha viszont nem sikerul teljesitened, bizony veszithetsz is vele.

A szabalyflzetben ilyen z6ld hatterl szdveg jelzi a gémer verziéra vonatkoz6 extra szabalyokat.
Az elsé jatékotoknal azt javasoljuk, hogy a csaladi verzibval kezdjetek, és elsé nekifutasra ne is
foglalkozzatok a gémer jaték szabalyaival.

A szabalyflzet utolsé oldalan talaltok egy roviditett
Osszefoglalét az elékészuletekrdl.

o Hazzatok véletlenszerlien egy férfi és egy ndi
ugyfélkartyat, és helyezzétek az asztal kbzepére, hogy
mindenki 6| lathassa. Ok képviselik az épittetd hazaspart
minden jatékos szamara.

e Vegyétek magatokhoz a vélasztott szinetekhez tartozé
jatékelemeket: a 9 minigolf palya sorszamozé tokent (1-
tél 9-ig szamozva), a minigolf park bejaratot, az egyéni
pontozétablat, a szines “par” jel6léket, valamint gémer verzio
esetén a fogadalomkartyakat és -jelléket.

Keverjétek meg, és osszatok mindenkinek 3
teruletkartyat. Ezek kdézul mindenki valasszon egyet,
amit szeretne beépiteni, a masik két kartyat rakjatok vissza a
dobozba.

Megjeqyzés: a teriiletkdrtydk kiilonbozd nehézségiiek
(ldsd a 11. oldalon). /z elsé jdtékotokndl, illetve ha
qyerekekkel jdtszotok, célszert a legnehezebb kdrtydkat

A nem hasznalt Ggyfélkartyakat és a maradék teruletkartyakat
is tegyétek vissza, nem lesz rajuk szukség.

A kétoldalas tavacska és patak lapkakat helyezzétek kivenni a paklibdl osz1ds eldt.

kézépre, mindenki altal elérhetd helyre. -

Rakjatok az 6sszes minigolf palya lapkat a htizézsakba, és jol
keverjétek meg. Jelbljetek ki valakit, aki a jaték soran hizza/
feltdlti a lapkakat, & vegye maga kbzelébe a zsakot.



o Rakjatok a 3 hizokeretet az asztal kdzepére. A jatékosjeldldket az elsé kor eldtt

véletlenszer(l sorrendben helyezzétek az elsd htzokeretre.
 felsd keret eld van készitve eqy 3 [
- n . . - . jdtékhoz. /. piros jdiékos fog kezdeni, utdna a
sdrga, majd a kek jdtékos jon.
=3 28]/ I
: -
2 Ezutdn a jdtékos, aki a feltaltésert felelds,
hitzzon mindkét alsd keretre eqgyel 16bb
-'ﬂ m m . .) palyalapkdt, mint ahdny jdtékos jdtszik.
1”Y/ER

Hazzatok a masodik és harmadik keretre minigolf palya lapkakat. Mindkét keretre eggyel tébb

6 lapka keral, mint ahany jatékos jatszik. A kdvetkezd fejezet részletesen lefrja, milyen

sorrendben kell a lapkakat felrakni (a hatoldalukon Iévé szamok alapjan).

0 Déntsétek el, hogy a csaladi vagy a gémer verziét jatsszatok.

megfeleld oldalaval felfelé. A csaladi verzibban nem lesz szikség a
fogadalomkartyakra és jelélékre.

A pontozoétablat helyezzétek az asztal kbzepére, ennek

s

Geémer jaték extra szabalyai az eldkészuletekhez:

@ Gémer jatéknal rakjatok a htzézsakba tgyfél
latogatas lapkakat, a jatékosok szamanak
megfeleléen (lasd jobbra).

0 Mindenki valassza ki titokban legalabb egyik
fogadalomkartyajat (tdbbet is lehet). Ez(eke)t a
kartya(ka)t cstsztassatok az egyéni pontozétablatok vagy
a terlletkartyatok ala. Ezek a kartyak a ti titkos személyes
célotokat testesitik meg. A ki nem valasztott
fogadalomkartyakat képpel lefelé rakjatok magatok elé.

Nem feltétlentl érdemes tul sok kartyat kivalasztanotok az elején, mert a jaték soran, ha az
agyfél meglatogat, valaszthattok Gjabb kartyakat. Ugyanakkor nem biztos, hogy akar egyszer
is ratok néz majd a hazaspar.

A sajat fogadalomkartyaitokat barmikor Gjra megnézhetitek, de figyeljetek ra, hogy ne
keveredjenek a mar kivalasztott és ki nem valasztott kartyak.
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Jatékossorrend

A felsé keretben 16v8 jatékosjeldlék hatarozzak meg
a jatékossorrendet az adott kérre. A bal szélsé jeldlét
birtoklé jatékos kezd.

A koréd soran ¢sszesen két dolgot csinalhatsz: vagy
elhdzol egy lapkat a kézépsd keretrdl, vagy
passzolhatsz.

Lapka elhtzasa

Miutan valasztasz és hazol egy lapkat, a
jatékosjeldlédet a felsd sorbdl mozgasd at arra a
mez&ére, ahonnan a lapkat elhtztad. A jatékosjeldldd
Uj helyzete hatassal lesz a jatékossorrendre a
kdvetkezd kdrben. Csak a k6zépsd keretbdl
valaszthatsz lapkat, az alséboél sosem.

Az als6 keret mutatja meg, milyen lapkak kézul
hazhatsz majd a kdvetkezd kérben. Ha példaul
nagyon nagy szUkséged lenne az alsé keretbdl
valamelyik lapkara, akkor a mostani kérben valassz
a balra esé lapkak kozul, vagy passzolj. Igy jobb
pozicidba kerllsz a jatékossorrend (hazéas)
tekintetében a kovetkezd koérre.

Miutan haztal egy lapkat, azt azonnal be kell épitsd a
minigolf parkodba (lasd a lapkaelhelyezési
szabalyokat a 10. oldalon).

Passzolas

Nem muszéj lapkat htznod, ha nem akarsz. Ha
nagyon nem tetszik a kinalat, passzolhatsz is.
llyenkor a jatékosjel6lédet helyezd at a kdzépsé keret
bal szélén 1évd padra, igy a tébbi jatekosjeldlé elé
kerllsz (a kdvetkezd kdrben valdszinlleg elsének
fogsz hazni).

Ha viszont utanad mas jatékos is passzol, akkor ¢ a
jeléldjét szintén a padra, de téled balra helyezile.
Okélszabalyként, az utolsbnak passzolé jatékos
biztosan a kezddjatékos lesz a kdvetkezd kdrben.

5 ATRE?

A piros jitékos kezdi a ki, mert az & jeldldje van a
leginkabb balra esd helyen. Utdna a sdrga, majd a kék
jitekos fog kivetkezni,

A piros jdtékos gy dont, hogy elhiizza a harmadik
lapkdt, gy a jeldldje erre a mezdve keriil dt.
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A sdrga jitékos kivetkezik. Mivel neki nincs
sziiksége eqyik lapkdra sem, ezért passzol. Jeloldje

igy a padra csiicsiil.
B oK |
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A kék jitékos elhizza az elsd lapkdt. Miutdn tgy mindenki
befejezi a kinét, felkésziiliink a kivetkezd korre.
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A kiiiriilt keret legalulra keriil, a tobbiek igy eqgyel
feljebb csiisznak.

 hitzd jidtékosnak az aldbbi lapkdkat sikeriil kihiiznia: eldszor eqy
010 keriil eld; utdna eqy kettes, majd eqy tjabb dtds, véyiil eqy
tizenkettes. /l lapkdak ngvekud sorrendben keriilnek a keretre,
eldszir a kettes, majd az az o1ds, amit eldbb hifzott ki. Utdna a mdsik
{1ds, leghdtulra a tizenkettes. /Xl felsd kereten két lapka maradr, ezek
visszakeriilnek a zsdkba. Az ifj krt a sdrga jdtékos kezdi.
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Mindenki lejatssza a sajat korét

Miutan az elsd jatékos htzott vagy passzolt, a
kodvetkezd jatékos jon, a felsd keretben
meghatarozott jatékossorrendben. Ha mindenki
befejezte a kérét, a felsd keret kiGrul.

Ekkor a fels® keretet helyezzétek legalulra, a masik
kettét pedig toljatok feljebb vele. Az eddigi k6zépsd
keret lesz a fels®, az alsébdl pedig kbzépsd lesz.

Az alsé keretre a htizasért felelds jatékos htizzon (]
lapkakat.

Uj lapkék hizésa

A keret Gjratéltéséhez a htzasra kijel6lt jatékos
hazzon ismét eggyel t6bb lapkat, mint ahanyan
jatszotok. A huzott lapkakat képpel lefelé rakja
egyenként az asztalra, hogy a hatoldalan lévd
szamokat mindenki jol lathassa. A htzasi sorrend
fontos, amennyiben két vagy tébb egyforma szamot
is sikerdl haznia.

A lapkakat utana egyenként helyezze képpel felfelé a
keretre, a keret bal oldalarél indulva, mégpedig a
hatoldalan Iévé szam szerint névekvd sorrendben. Ha
egyforma szamokat htzott, akkor a lapkak a hazasi
sorrendben kerllnek fel a keretre.

Ha egy ugyfél latogatas lapka akad a kezébe,
mutassa ezt meg a tébbi jatékosnak, tegye félre,
és htzzon helyette egy Gjabb lapkat. (A latogatas
menetét lasd majd a kdvetkezd fejezetben.)

Miutan az alsé keretet Gjra feltoltottétek, a felsd
kereten megmaradt lapka(ka)t rakjatok vissza a
zsakba.

A kdvetkezd kor

Az also keret feltdltése utan Gj kdr kezdddik, a
jatékossorrendet ismét a fels® kereten a
jatékosjeldlék hatarozzak meg (a leginkabb balra esd
jelolét birtokld jatékos kezd).

A jaték akkor ér véget, ha minden jatékos gy dont,
hogy megall (lasd a jaték vége részt a 9. oldalon),
vagy ha elfogynak a lapkak a htzézsakbol.



%émer jaték: Az ugyfelek latogatasa

Amikor a feltéltés soran egy ugyfél latogatas lapkat hdztok (kék
hatter( lapka a kézfogassal), olyankor az épittetd hazaspar beugrik
hozzatok, hogy gydnydrkddjenek kicsit a park fejlédésében. Ez

kapora johet nektek, agilis tervezéknek, hogy eldicsekedjetek

mindségi munkatok eddigi eredményeivel, és persze meggondolatian
igéretekbe bocsatkozzatok, hogy elcsititsatok esetleges \
aggalyaikat...

Ha egy Ugyfél latogatas lapkat hiztok, tegyétek félre (nem kerdl
vissza a zsakba), és hlzzatok helyette egy masik lapkat a keretre.
Gydzd8djetek meg réla, hogy mindenki tudomast szerzett a
latogatasroél, mert ilyenkor lehetéségetek van Gj fogadalomkartyak
kivalasztasara. Ha nem akartok, nem muszaj tjabb fogalmat R ——t
tennetek, de ha szeretnétek, akar egynél tobb kartyat is  fogadalomkdrtydkon a tervezdk (a

Computa to ba the best for
e Prpulor redgu 3

kivalaszthattok. Még akkor is tehettek fogadalmat (azaz jitekosok) ldiszanak. X kdrtya elején a
kivalaszthattok Gjabb kartya(ka)t), ha mar nem épitetek be tobb kdrtya neve és ikonja az eqyik
lapkat a minigolf parkotokba a végjatékban, feltéve, ha egy ugyfél pontozdsi kritériunmak felel meg, amit
latogatas lapkat ilyenkor sikerul kinGznotok. negtaldltok a kizis pontozdtdblin is.

Arra tovabbra is nagyon figyeljetek, hogy a kivalasztott
fogadalomkartyakat sem vissza nem tehetitek, sem ki nem

cserélhetitek a nem kivalasztott kartyakkal. Az igéret szép sz6, ha ﬂT.r..ﬂ_,.,_,_
megtartjak, agy jo... és ha nem sikertl majd teljesiteni, pontokat %/ | |iERrrrEE
veszithettek vele. . [ -
¢ ||rreeisA
Ha fogadalmat tesztek, nézzétek meg a még ki nem valasztott P B
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kartyaitokat. Valasszatok kdzulUk egyet vagy akar tébbet is, és
rakjatok ezeket a kartyakat az egyéni pontozétablaitok vagy a
terUletkartyatok ala. Figyeljetek ra, hogy ne keveredjenek a
kivalasztott és ki nem valasztott kartyaitok. A megmaradt, nem
kivalasztott kartyakat rakjatok le képpel lefelé magatok elé.

(sisztasd a kivdlasztott
fogadalomkdrtyd(i)dat a sajdt pontozdtdblad
vagy teriiletkdrtydd ald. A nem kivdlasztott
kartydkat tdrold jol elkiilinitve ezektd.
Hét kulénbdzé fogadalom kartyatok van. Ezek mindegyike megfelel "5 B @= B
az egyik pontozasi kritériumnak (ugyfélelégedettségi feltételnek), &
amiért a gyézelmi pontokat kapjatok a jaték végén, mind a csaladi,
mind a gémer verzibban. Amikor fogadalmat tesztek, azt vallaljatok,
hogy a tébbi jatékoshoz képest abbdl a kritériumbdl tébb pontot
fogtok szerezni - a jaték soran aztan térekedjetek ra, hogy
sikerdljon is.

Alternativ szabaly: Ha nem szimpatikus nektek az tgyfél latogatas m .

véletlenszer( felbukkanasa, csinalhatjatok masképp is, példaul, fix
latogatasok beiktatasa a jatékmenet soran. Ehhez a htzbkereten
megmarado lapkékat ne a zsékba rakjatok vissza, hanem gyUjtsétek u. . .; ./l
a k6zos pontozotabla mellé. Amikor a tabla 3 oldalat korberakjatok ey subdly iigyfél ldtogaids itemerésére:
(21 lapka Osszegydlik), jatsszatok le egy Ugyfél latogatast, majd az g wegmarad: minigolf pdlya lapkik a

ésszegyfjlt lapkéakat rakjatok vissza a htz6zsékba. hizdkeretri a pontozdidbla mellé gyilnek.




A sdrga jidtékos elkésziilt a parkjdval a teriiletkdrtydnak
negfelelden az eldz kirben. Ebben a kirben a piros
jitékos utdn mdsodiknak kovetkezik, hiiz eqy lapkdt, és
lerakja képpel lefelé maga elé azt.

Harom korrel késabb a piros jitékos gy dimt, hogy
meqdll (bdr maradt eqy beépitetlen lyuk a parkjdban),
O is elkezdi gytijteni a lapkdkat, mert a kék jdtckos
miatt méq folytatddik a jdrék.

Ujabb két kir milva a ke jdtckos is ledllfja oz
Epitkezést, és inkdbb gyiijt eqy lapkdt. Ennek a kirnek
a végén a jdtek véget ér.

Indul a végjaték

A jatékosok addig folytatjak a sajat minigolf parkjuk
fejlesztését, amig az egyik jatékos befejezi teljesen a sajat
terlletkartyajanak megfeleld beépitést (az nem szamft, van-e
extra lapkaja lerakva a terulethataron kivil). Amint az egyik
jatékos elkészul a terlletkartyanak megfeleld minigolf parkkal,
elkezdddik a végjaték. Innentdl kezdve a tébbi jatékos dénthet
agy, hogy befejezi az épitkezést.

Mostantél szabadon megalihatsz

A végjatékban azok a jatékosok, akik még nem fejezték be a
sajat parkjuk épftését, folytathatjak a jatékot a szokasos
szabalyok szerint, de ddnthetnek Ggy is, hogy leallitjak az
épitkezést. Ha Ggy dontesz, hogy nem épitesz tovabb (vagy
befejezted a parkot, és nem tudsz tovabb épitkezni), a kérok
soran tovabbra is a szokasos szabalyok szerint hazol
(gyUjtesz) lapkakat, egészen addig, amig minden jatékos
befejezi a parkjat, vagy tgy doént, hogy megall.

Azok a jatékosok, akik befejezték vagy leallitottak az
épitkezést, a tovabbi kdrék soran nem passzolhatnak, és
hazniuk kell egy lapkat a keretrdl (a jatékosjeldldt szokas
szerint a lapka helyére rakva). Az elhtzott lapkakat azonban
nem épithetitek be a parkba, hanem mindenki egy sajat
kupacba gyUjti 8ket képpel lefelé. Ezek a lapkak a jaték végén
3-3 gybzelmi pontot érnek, fuggetlentl attél, mit abrazolnak.
Azonban mégsem mindegy, melyik lapkat valasztod, mert a
még jatékban 16vd (épitkezd) jatékosoknak ilyenkor is csanyan
keresztbe lehet tenni, ha a nekik fontos lapkakat
elhtzkodjatok. A még épitkezd jatékosok pedig vagy
megkUzdenek ezzel, vagy dénthetnek Ggy, hogy inkabb
leallitiak az épitkezést.

Ha egyszer megalltal, tovabb nem épitkezhetsz

Ha leallitod az épitkezést, onnantdl ugyan a jaték végéig meg
gyUjtéd a lapkakat, de ezeket mar csak gyézelmi pontért
rakhatod félre. T6bbé nem épithetsz be a parkodba, akkor
sem, ha tudnal!

A Jaték vége

Ha az utolsé jatékos is befejezi az épitkezést, vagy Ggy dont,
hogy leéllitja (és begyUjti az elsd extra lapkat inkabb), az
adott koért még befejezitek, tehat a hatralevd jatékosok is
gyUjtenek még egyet, és a jaték véget ér. Itt az ideje, hogy
Osszeadjatok a gydzelmi pontjaitokat (lasd a pontozas
résznél).




Lerakasi szabalyok

A jaték kezdetén a minigolf park bejaratat
helyezzétek le magatok elé az asztalra. Célszer(
Ggy elforgatni, ahogy a teruletkartyan latszik, és
hagyjatok elég helyet mellette az épitkezéshez.

Miutan elhtztok egy lapkat a keretrél, azt azonnal be
kell épitsétek a parkba, nem lehet félrerakni késdbbi
felhasznalasra. Az Gj lapkat agy kell lerakni, hogy
érintkezzen egy masik, korabban lehelyezett lapkaval
vagy a bejarattal. A sarok-sarok érintkezés is
megengedett.

A lapka lerakasanal fontos még az érintkezd lapkak
oldalainak szine. Flves (z6ld) terlletet fUves

(tvonalat pedig ugyandagy piros palyadtvonallal kell a stiirkével jelzett mezdk valamelyikére épitheti be.

folytatni. Piros oldalt z6ld oldallal 6sszekdtni
szabalytalan.

Ha a jaték soran valamikor véletlentl mégis rosszul
raktok le egy lapkat (piros oldal zéld oldallal
kapcsolodik), akkor utélag mar ne javitsatok ki,
viszont a jaték végén pontlevonas jar a
szabalytalanul elhelyezett lapkak utan.

Minigolf palya tervezése

Egy minigolf palya minimum egy kezdéelembdl
(golfnyelven “tee”) és egy zarbelembdl (golfnyelven
“putting-green”) all, a két elem kdzott tetszéleges
szaml &sszekotd elem lehet. Az is szabalyos, ha a
kezddelem kdzvetlenll a zarbelemhez kapcsolodik. A
kezdb- és a zarbelemnek egy piros és harom zéld A z0ld myilak a lapkdk z6ld oldalait, a piros nyilak a
széle van, el8bbi szdgletes palyakezdést tartalmaz, piros oldalait mutatjdk.

utobbi kerek palyaelemet, k6zepén a lyukkal.

Egy golfpalyat szabalytalanul is meg lehet épiteni,
mert példaul 2 kezdd- vagy 2 zardelem van benne,
de a jaték végén 3 gydzelmi pontot le kell vonnotok
minden ilyen jatszhatatlannak épftett palya utan
(lasd A park végigjatszhatésaganak pontozasa

fejezetet a 20. oldalon). Eqy minigolf pdlya mindiq egy .tee” kezdGelemmel indul
(mint amilyen a bal szélen van), amit tetszdleges szamit

(akdr o) disszekitd elem kiivet, véyiil pediq eqy, a jobb
szlen lévihiz hasonld ,putting-green” zdrdelem fejez be.

"
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A teriiletkdrtya mutatja a beépithetd telek pontos
hatdrait, az épitkezés sordn lehetdleg ezen beliil kell
dolgozz. Az oldaldn szdmokkal is jeldlve van, hogy hdny

Limyi qydzelmi pontot szerzel, ha ezt a teriiletkdrtydt
vdlasztod és épited mey.

A golflabddk szima
(-3} jelzi a kdrtya Egy tavacska a
nehézséyét. lelek kazepén.

A telek teljes nagysdga: ez a teriilet 410 m’, ami
azt jelenti, hogy 41 lapkdbdl épithetd meg (ebbdl 4
lapkdnyi teriletet a bejdrat lapka lofed).

A piros jdtékos a jobb dtldthatdsdy kedvéért tavacska
lapkdkkal kijeldlte a vizek teriiletét. A kovetkezd palyalapkdt
a sziirkevel jeldlt mezdkre helyezheti le. Nizonban fontos,
hogy a vizek mellé nem épitkezhet, ha a lapka nem érintkezik
kordbban lerakott mdsik pdlyalapkdval!
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A teruletkartyak

Az épittetd hazaspar kinézett néhany lehetséges

féldterUletet, ahol a minigolf park felépitése szdba
jéhetne. Nekik maguknak is vegyesek a véleményuk,
egyes terlletek jobban, masok kevésbé szimpatikusak. A
terlletkartyakon lévé elégedettségi pontok mutatjak a
hazaspar lelkesedéseét a telekért (ami megfelel a
szerezhetd gydzelmi pontoknak, ha azt valasztod), de
szabad kezet kaptok a terUlet kivalasztasaban.

A jaték eldkészitésekor mindenki kap 3 random
tertletkartyat, amibdl kivalaszthatjatok, hogy melyiket
szeretnétek beépiteni. A valasztott kartyajat mindenki
helyezze maga elé, hogy masok is lathassak, a masik
kettét rakjatok vissza a dobozba.

A jaték soran térekedjetek arra, hogy a minigolf parkot a
terUletkartya altal eléirt hatarokon belll épitsétek meg.

Tipp: A terUletkartya a telek nagysagat is mutatja. Ha
kisebb telket valasztasz, azt hamarabb fogod beépiteni
(feltéve, hogy nem passzolsz), és igy jobb eséllyel indulsz
a “leggyorsabb épitkezés” fogadalomkartya
teljesitéséert.

Tipp: Egyes terlleteket nehezebb beépiteni, mint
masokat. Minden teruletkartya bal szélén golflabdékkal
van jelélve az adott kartya nehézsége (minél nehezebb,
annal tébb a labda). Els6 jaték alkalmaval érdemes a
kdnnyebb kartyakkal jatszani, és késébb probalni meg a
nehezebbeket.

Tavacskak és patakok

Egyes telkeken tavacskak és patakok is szinesitik a
természet z6ldjét. Ha ilyen kartyat valasztotok, akkor a
vizek koré kell épiteni a golfpalyakat. A vizek teruletét
ugyan nem tilos beépiteni, de az ugyantgy hataron kivuli
épitkezést jelent (és pontlevonas jar érte), mintha a
kartya altal meghatarozott széleken kivilre épitkeznétek.

Segitségképpen a vizek terlletét a rendelkezésre alld
patak és tavacska lapokkal elére lefedhetitek, ezek a
lapkak barmikor ingyen elvehetdek.

Viszont nagyon vigyazzatok arra, hogy a minigolf palya
lapkakat tovabbra is csak masik mar lerakott palyalapka
mellé épithetitek. A patakok és tavacskak nem bévitik a
mar beépitett terlletet (lasd a példat balra)!




A minigolf palyak sorszamozéasa

A jaték elékészitésekor kaptok 9 darab, 1-tél 9-ig
szamozott tokent is. Ezeket a tokeneket rakjatok
majd folyamatosan a palyakezdd elemekre, vellk
sorszamozzatok a minigolf palyakat. Az egyéni
pontozotablatokon pedig kdvetitek majd a palyak
nehézségét (Id késébb).

Ezeket a minigolf palya sorszamozé tokeneket a
jaték soran barmikor lerakhatjatok, és barmikor
tetszélegesen Gjra at is varialhatjatok, ha nem
vagytok a sorrenddel elégedettek. Fontos viszont,
hogy a jaték végén, a pontozas elbtt minden péalya
kapjon egy végleges sorszamot, mert bizonyos
elégedettségi pontok szamozasahoz szukséges
lesz.

A minigolf palyak “par” értéke

Minden minigolf palyanak van egy meghatarozott
nehézsége (ezt golfnyelven a “par” érték jelzi), ami
azt mutatja meg, hogy egy golfjatékosnak
atlagosan hany Utésre van sziuksége ahhoz, hogy a
labdat a lyukba terelje.

A “par” érték igy a palya nehézségét mutatja meg,
ami 6sszefliggésben van a palya vonalvezetésén
lévé akadalyok szamaval és fajtajaval. Az egyes
lapkakhoz tartozé “par” értékeket kis vorés zaszlok
jelzik.

Egy adott minigolf palya “par” értékét a palyat
alkotd dsszes lapka “par” értekének dsszeadasabol
kapjatok meg. Egyes 8sszekdtd elemeknek nincs
“par” értéke (nincs zaszl6 nyomtatva ra), az ilyen
elemek beépitésével nem ndvekszik az adott palya
nehézsége.

Egy tipikus minigolf palya nehézsége 3 és 5 “par”
kozé esik. Egy 2-es palya tul kbnnylnek, 5 folott
pedig tal nehéznek szamft, az ilyen palyakon
kevésbé szeretnek jatszani a leendd latogatok (Id
késébb).

A kezdd- és zarbelemeknek mindig van “par” értéke,
gy egy befejezett palya mindig legalabb 2 “par”
nehézségu.

A 3-as 6 a 4-es loken, eqy-eqy kezddelemen. Figyeljetek rd

hogy a tokenekkel ne takarjdtok le a végsd pontozdsndl fontos
clemeket, példdul az emberekel.

A “par” értéket kis viirdis zdszIok jelzik, rajtuk
eqiy 165 3 kazitti szammal. X lapkak sarkdban
keressetek.

N hdrmas sorszdmi pdlya sz nehézsége 5: X kezddelem “par”
érteke 1, a kanyaré o, utdna a virdgokkal és csivekkel nehezitett
dsszekiitd elem “par” ériéke 2, a zdrdelemé 2 (1+0+2+2=5). /
méy be nem fejezelt néqyes palya eddigi nehézsége 4 (3+1)
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Egyéni pontozétabla a “par” értékekhez

| Ha elkészult egy palya, a “par” értékét az egyéni

| pontozétablatokon tudjatok bejeldini, a szines akril “par”
jelélékkel. Ezen a tablan mind a kilenc megépitendd
minigolf palyatokat tudjatok igy kdvetni. A “par” jel6lék
hasznalataval részben az egyes palyak nehézségét

_ kévethetitek (célszer( a z6ld tartoméanyban maradni, Id
R — = késdbb), masrészt a park teljes nehézségét is (a palyak
' Ossz “par” ertékét).

Y
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A latogatok leginkabb az atlagos (nem tdl kdnny(, nem tal
nehéz) palyakon szeretnek jatszani, ezért érdemes az

' | egyes palyak nehézségét a zélddel jeldlt 3-5 kdzotti
.! . E E tartomanyban tartani. Mivel 4 az idealis atlag és 9 palyat
. . . r r| kell tervezz, egy tokéletesre épitett park 6ssz nehézsége

. . !! nr 9x4=36. Ezért is kaptok 36 szines jel6l6t.

A sdrga jdiékos az eqyéni pontozdidbldjin 5

db jeldldvel jelzi a hdrmas pdlydidnak 5

"var” nehézséget, 4 jelildvel a négyes A jaték soran folyamatosan frissitheted az egyéni

pilya 4 ‘par” éntékel. pontozétabladat, ahogy a palyéak épulnek, kaléndsen
olyankor, amikor a palyak sorszamozasat atvarialod, am a
jaték végére, a pontozas elétt be kell fejezd, mivel bizonyos
elégedettségi pontok szamozasahoz szlkséges lesz.

D@ | N ||| B

Ha mind a 36 jel6léd a tablara kerult, és szukséged van
pluszra (az 8ssz nehézseg 36 folé csuszik), hasznald a
kdzds, fekete jeldléket a hianyzo “par” értékek jeldléséhez.

Tanacsok a park tervezéséhez

Alapvetden telijesen szabad kezet
kapsz az épitkezéshez, és minden
kreativitasodat kiélheted a
kacskaringds, szebbnél szebb
palyak létrehozasaban. Viszont
amennyiben szeretnéd megnyerni a
jatékot, akkor érdemes figyelned az
épittetd hazaspar altal tamasztott
igényeket, megk&téseket és
korlatokat.

[
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Azt javasoljuk, hogy jaték elétt (és
kUléndsen, ha G jatékos csatlakozik)
tekintsétek at egyutt a k6zos
pontozétablan és az
agyfélkartyakon meghatarozott
gybzelmi kondicidkat, hogy
megértsétek, az adott jatékban mire
kell majd kuldndsen odafigyelnetek.

N jitek végefele a sdrga jdtekosnak elfogytak a sajdt
Jelaldi, ezért 4 fekete jeldldt is felhaszndlt a plydk
nehézségeinek jeldlésére.

T
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Ranglistdk a gémer verzidhoz

, Flégedettségi
Ha az utolsé jatékos is befejezi az épitkezést, vagy agy kritériumok
dont, hogy leallitja (és begylijti az elsd extra lapkat inkabb),
az adott kdrt meg befejezitek, tehat a hatralevd jatékosok
is gyUjtenek még egyet, és a jaték véget ér. A k6zds
pontozétablan fentrdl lefelé haladva, nézzétek meg, mennyi
gyézelmi pontot szereztetek az egyes pontozasi kritériumok
szerint.

000000

i

Menjetek végig egyenként a kritériumokon, és pontozzatok
le minden jatéekost, még mielbtt tovabbmentek a kévetkezd
kritériumra. A pontozétablan kérben a jatékosjelélékkel
tudjatok kévetni az eddig elért pontokat.
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A 100/200 pontoz6 lapkéakat akkor hasznéljatok, ha L 100/200 - »

valamelyik jatékos korbeért a tablan, oardlopky 100 ponordbl

e )
Ranglistak "
A pontozasi kritériumok megegyeznek a csaladi és a
gémer verzibban. Viszont a k6zds pontozétabla gémer Ebben a 3 jdtekos példdban a sdrga jdtékos szerezte a
oldalan minden ilyen kritérium mellett egy ranglista is legtdbb pontot a Legnépszeribh park fogadalomban, a
van, amin a fa fogadalomjeldléiteket hasznélva piros lett a mdsodik, kék a harmadik.

bejeldlhetitek, ki hanyadik helyen végzett (kinek sikerult
a legtdbb pontot szerezni az adott kritériumbol, kinek a
masodik legtébb pontot stb.).

Haladjatok vegig egyenként a pontozasi kritériumokon, Most dten jdtszottak. A sdrga lett a legjobh Kényelmes
mindenki csendben szadmolja meg, hogy az adott végigdtszds fogadalomban. A zild, kék és piros
kritériumbol mennyi pontot ért el (az elért pontokat a holtversenyben a mdsodik, a lila fgy dtidik let.

jatékosijeloléitekkel lépjétek le kdrben a pontozésavon),
a fogadalomjeléléket pedig az elért sorrend szerint
pakoljatok fel. A fogadalomjel6léit mindenki helyezze
fel a ranglistara, fuggetlenul attél, hogy az adott
kritériumra & maga tett-e fogadast - késébb, a
pontozas legvégén viszont pont (vagy pontlevonas)
csak azon jatékosoknak jar, akik az adott kritériumra
fogadalmat tettek.

It pedig a kek és a sdrga lett holtversenyben az els
(Leggyorsabb épitkezés). lila és zild holtversemyben
harmadik, piros pedig dtodik.

Holtverseny esetén a korongok egymasra kerulnek, ezen jatékosok azonos pontot kapnak (ha
fogadtak), ilyen esetben viszont Gres mezd keletkezik a ranglistan, lasd a példakat jobbra.

A pontozas legvégén a fogadalmak alapjan is megkapjatok a pontokat, vagy pontlevonast, ha
rosszul szerepeltek.




A park népszer(iségének pontozéasa

Minél kedveltebb a parkod, annal tdbb latogaté lesz kivancsi ra. A népszerlségét a
latogatok létszamabdl lehet leszlrni. Egyszerlien szamold &ssze, hany emberalakot
talalsz az ¢sszes lapkan (a kutyak nem szamitanak), a kapott szamot add hozza a pontjaidhoz.

[ Aki a legtébb embert szamolja dssze, az lesz az elsé a ranglistan, és igy tovabb.

Fz a lapka 1 pontot ér.

[z a lapka most nem ér pontot.

Minden egyes lapka, amit a parkod befejezése (vagy az épitkezés leallitasa) utan
gyujtottel, 3 gyézelmi pontot ér. Szamold meg, hany lapkad lett, szorozd meg harommal,

. Az épitkezés gyorsasaganak pontozasa

és add ezt hozza az eddigi pontjaidhoz.

[z a lapka 2 pontot

Fz a lapka 3 pontot ér.

[ A legtobb lapkat gyljtd jatékos lesz az elsd a ranglistan, és fgy tovabb.

Fzen a lapkdn 2 kutya és 3 rekettyés van. Ha a
feleség Mrs Hotdog, 6 (2x3), ha Mrs
Evergreen, 3 (3x1) pontot ér a lapka.

[z a lapka 1-1 medencét, virdgdgydst, padot és
rekettyést tartalmaz. Mrs Sprinkle és Mrs Bloom
2-2, Mrs Lazy 3, Mrs Evergreen 1 ponttal

| jutalmaznd.

Fzen a lapkdn 2 virdgdgyds van. Mrs
Bloomnak ez 4 pontot érme (2x2).

A feleség hbbortjainak valé megfelelés

Az épittetd hazasparbdl a feleséget altalaban a latvanyelemek érdeklik. Nézd meg az
agyfelkartyan, miket szeretne a parkban latni, szamold meg, hany ilyet sikerult
beépitened. Kartyatol fuggden, 1-3 pont jar egy-egy ilyen latvanyelemért. Néha eléfordul, hogy egy
lapkan tébb elem is lathato (példaul 2 kutya vagy 3 csd), ilyenkor értelemszer(ien mindegyikért
kapsz pontot. A kapott pontokat add hozza az eddig szerzettekhez.

<\ ponital gazdagitana, ha beépited.

| jutalmaznd.

Ezen a lapkdn eqy medence és filiitte 3 csd'is
van. Mrs Plumber 6 (3x2), Mrs Sprinkle 2

L7 a lapka eqy alagutat 65 eqy lejtdt
tartalmaz. Mrs Plumbernek 2, Mrs
Sloppynak ez 3 pontot érne.

Lzen a lapkdn eqy lejtd; eqy virdgdgyds és
eqy medence ldthatd. Mrs Bloom és Mrs
Sprinkle 2-2, Mrs Sloppy 5 ponttal




Fat az 5 golfpdlydt az
equjes féry iigyfélkdrtyak
a kivetkezdképpen
pontozzdk:

Mr Short

Mr Long

Mr Linear

Mr Turner

Mr Luckyfor
Mr Uberstitious

. A férj elvarasainak kielégitése

2t
2l

2pl
2pl

2t

A fenti példdk kziil csak az elsdt dijazza 2 ponttal Straighforward.

2

2!

2l

2l
2l
2

Az épittetd hazasparbdl a férjet a golfpalyak alakzata kéti le leginkabb. Minden
szabalyosan megépitett palyatok, amelyek teljesitik a férj igényeit, 2 extra pontot érnek.
Figyelem, a be nem fejezett és szabalytalan golfpélyékert nem jar pont! AdJétok hozza az igy
szerzett pontjaitokat a tébbihez.

2!

Mr Short Mr Short minden olyan palyaért, ami pontosan 2 lapkéabél (azaz egy kezdd- és egy
zar6elembdl) all, 2 pontot ad.

Mr Long Mr Long nak a legalabb 4 lapkabol 4llé palyék érnek 2-2 pontot.
Mr Linear WMr Linear egyenes ember, a kanyar nélkuli palyakat dijazza 2-2 ponttal.

Mr Turner Mr Turner az olyan palyakért gazdagit 2-2 ponttal, ami legalabb egy kanyart
tartalmaz. A kanyarok szama nem szamit, egy palyéaért legfeliebb 2 pont
szerezhetd.

Mr Luckyfor Mr Luckyfor a pontosan 4 “par” értékl palyakat dijazza 2 tovabbi ponttal.

Mr Uber- Mr Uberstitious kissé komplikalt lelktlet(i. Az tetszik neki, ha a palyék nem pont 4
stitious “par’ értékliek, kivéve persze a négyes palya, ami legyen mégis pont 4. Igy 2 pontot
ér minden palyatok, ami 4-t68l eltérd “par” értékl lesz, a 4. palyatok viszont akkor

kap 2 pontot, ha 4 “par”-t ér.

Mr S‘l’raigh'l'- Mr. Straighforward akkor gazdagft 2-2 ponttal, ha az elézé palya zaré- és a
forward kovetkezé péalya nyitbeleme egymas mellé kerll, és a két palya vonalvezetése
folytonos. Extra 2 pont jar, ha mind a 8, palyak kdzti 6sszekéttetést sikertl igy
megvalésitanotok.

[ A legtébb pontot gyUjté jatekos lesz az elsd a ranglistan, és igy tovabb.




A golfpalyak “par” értékeinek pontozasa

Ha jaték kdzben nem kdvettétek a palyaitok “par” értékeit az egyéni pontozétablatokon,
akkor azt most tegyétek meg. Ertékeljétek ki az esetlegesen be nem fejezett palyékat is
(adjatok 6ssze a megépult elemeinek “par” értékeit).

Most pedig nézzétek meg, hany
golfpalyatok “par” értéke esik az
idealis (3-5 kdzétti), zolddel jeldlt
tartomanyba. Minden ilyen
palyaért 2 pontot kaptok, igy
dsszesen legfeljebb 18 pontot
szerezhettek.

A piros jitékos a jdték végén 12 pontot kap azért
a 0 pdlydért, amelyek a zild sdvba esnek (1., 5.
4 0. 7.6 8. pdlya). 2 16bbi pdlya vagy til
kinmytire, vagy (il nehézre sikeriill, ezekért nem
jar pont. (X kilences palya “par” értéke 8 lett, ezt
eqymdsra tell jeldldvel jelzi.)

A jaték elején pontosan 36 szines akril jel6lét kaptatok. A tékéletes park megépitéséhez éppen
ennyit kellett volna felhasznalnotok, a palyak ¢ssz “par” értéke 36, atlaga 4, idealis esetben.

Amennyiben teljesitettétek ezt, és igy az dsszes jeldlétok felkerult az egyéni pontozétablatokra,
akkor nem vesztetek pontot. Viszont ha kevesebb vagy t6bb a felhasznalt jel6ld (és fgy az dssz
“par” értek), akkor vonjatok le annyi pontot, amennyivel a 36-t6l eltértek pluszban vagy minuszban.

Adjatok hozza az igy szerzett pontokat a tébbihez: a zéldmezds palyak szama x2, minusz a 36-0s
idealis értéktdl valo eltérés.

A teljes park értékeléséhez a kék jitékos 3.4 jeloldt N sdrga jdtékosnak 40 jeloldt kellett a park

haszndlt fel. i 2 megmaradt jelgld 2 minusz pontot értékeléséhez felhaszndlnia. A 4 extra fekete
ér. 7 pdlya esik a z0ld tartomdnyba, fgy a kék jelold is 4 minuszt termel. Neki 8 palydja van
jitékos dsszesen 7x2-2=12 pontol szerzell. a z0ld sdvban, Ty Sx2-4=12 pontot kapott.

A legtdbb pontot (z6ldsavos palyak x2 minusz a 36-t6l valé eltérés) gyljtd jatékos lesz az elsé a
ranglistan, és gy tovabb.




A beépités precizitasanak pontozasa

A beépités pontozasa két részbdl tevédik dssze. Egyrészt, annyi pontot mindenképpen
szereztek, amennyi a valasztott terUletkartya értéke (a kartyan lathato). Ezutan
vonjatok le 3 pontot minden olyan lapkaért, ami kivil esik a telek eredeti hatarain, vagy amit vizek
terUletére épitettetek be. Emellett 1 minusz pont jar minden beépitetlen mezdért is. Az igy szerzett
pontjaitokat (tertletkartya értéke minusz a szabalytalan épitkezések) adjatok hozza a korabban
szerzett pontjaitokhoz.

53159 ) 00 m®

Lz ajdiékos bar igyekezett a telekhatdrokon beliil épitkezni, de a 7-es pdlya megépitése nehézségeket okozoit. A teriiletkdrtydért 15 gydzelmi
pontot szerzelt, viszont 3-3 pontlevonds jdr a kél, teriileten kivili lapkdért (Id bekarikdzva). Emellett eqy mez beépitetlen maradh, ez is 1
pontlevondst érdemel. Osszesen iy 15-6-1=8 pontot szerzell.

levonasok) gy(jtd jatéekos lesz az elsé a ranglistan, és igy tovabb.

|

A legtébb pontot (terlletkartya értéke minusz a beépitetlen/tertleten kivili lapkak miatti ]

A kényelmes végigjatszas pontozasa

Egy tokéletesre épitett park megtiszteli a leendd latogatoit azzal, hogy kénnyen
kévethetd palyat kinal nekik. Az elsé palya kezdéelemének illik kézel lennie a
bejarathoz, azutan a masodik palya kezdéelemének az elsé palya zarbeleméhez (és igy tovabb),
hogy a jatékosok egyik palyarél a kdvetkezédre hosszabb séta nélkul mehessenek. Végul az utolséd
palya zaréeleme végz&djon kdzel a kijarathoz (=bejarat lapka), és kész is a tokéletes park.

Fz a példa eqy tkéletesen
megépitett park golfpdlydinak
nyomvonaldt mutatja.



A palya kényelméért 2 pontot kaptok minden olyan csatlakozasért, ahol az el6zé zarbelem a
kdvetkezd palya nyitdelemével szomszédos (sarok-sarok csatlakozas nem szamit), de csak ha a
csatlakozé palyak sorszamozasa egymas utani. Ha hianyzik a palya nyit6- vagy zaréeleme, nem jar
pont.

Tovabbi 2-2 pontot kaptok akkor, ha az elsd palya nyitdeleme, illetve az utolsé palya zarbeleme a
bejarat lapkahoz kapcsolodik.

Mivel igy 6sszesen 10 csatlakozés pontozhato, legfeliebb 20 pontot szerezhettek ezzel. Mint mindig,
az igy szerzett pontokat adjatok hozza a korabbiakhoz.

Ez a pdlya igazi rémdlom a leendd ldtogatdk szdmdra. A palydn fehér nyilak jelzik a kényelmes csatlakozdsokat, ahol a sorszm szerint eqymds
utdni palyak idedlisan kapesolddnak (a jdtékos 2-2 pontot szerez ezekért). Sarga nyilak jelzik a kalandosabb csatlakozdsokat.

Az elsd pdlya myitdeleme nem szomszédos a bejdrattal, ezért a csatlakozdsért nem jdr pont.
Nz elsd és mdsodik pdlya kizitt van eqy extra lapka, ezért ismét nem jdr pont.

A mdsodik és harmadik pdlya szomszédos, a kényelmes csatlakozdsért 2 pontot kap a jdtékos. X kettes pdlya ugyan a négyessel is szomszédos, de
ezek nem eqymdst kovetd sorszdmok, gy toudbbi pontot nem kaphat.

A hdrmas és négyes pdlya csak sarokrdl érintkezik, ez nem szimit szomszédosnak, pont ezért sem jir.
J négyes és tds pdlya akdr szomszédos is lehetne, de hidnyzik a néqyes zdrdeleme, gy sajnos ez is o pont.
A kilences pdlya zdrdeleme és a bejdrat kaizatt ismét van eqy plusz lapka, pont ismét nem jir.

A jdtékos dsszesen 4 pontot kap a kettd darab kényelmes csatlakozdsert.

[ A legtébb pontot gyUjté jatekos lesz az elsé a ranglistan, és igy tovabb.




A park végigjatszhatésaganak pontozasa

Miutan eddig egy csomé pontot begyUjtéttetek a kivald épitkezés miatt, ideje megnézni,
akad-e szépséghiba a munkatokban. Ezek a lentebb targyalt épitkezési hibak egyes
palyakat jatszhatatlanna tesznek, fgy az épittetd hazaspar nyilvan nem lesz boldog miattuk. (Ha
akarjatok, akkor elsé jatékotok alkalmaval, vagy ha gyermekkel jatszotok, figyelmen kivil
hagyhatjatok ezeket!)

A golfpéalyak szama

A szerz&désetek egy olyan park tervezésérdl szolt, amiben pontosan 9 golfpalya kellett épuljén. Ha
ennél kevesebb vagy t6bb sikerult (még ha befejezetlen is maradt), 10 pontot vesztetek. Plusz
palyanak szamit, ha van egy (vagy tobb &sszekapcsolt) palyaelem, amely(ek) nem kétddnek a 9
golfpalyatok egyikéhez sem.

Ha a parkotok befejezetlen maradt, mert leallitottatok az épitkezést, mondjatok el a tdbbieknek,
hogyan fejeztétek volna be szabalyosan a parkot (“hipotetikus épitkezés”), ha lett volna megfeleld
lapka, mielétt pontlevonast kapnatok hianyzé vagy plusz palya miatt.

A befejezetlen palyak nem szamitanak hianyzénak! A “hipotetikus épitkezés” térténhet akar
telekhataron kivil is. Viszont az el sem kezdett palya mindenképpen hianyzénak szamit.

N kek jdtékos ledllitotta az épitkezést. Jl jobb alsd részen a
hetes pdlydbal hidnyzik a zdrd, a myolcas pdlydbal a
nyitdeler, “hipotetikus épitkezéssel” odaképzeljik. Nz itds
palydbal hidnyzik egy dsszekdtd elem, ezzel egyiitt az 5., 7.
8. palydk csak befejezetlennek szdmitanak. Nincs viszont
egydlialdn kilences pdlya, a jdickos fgy 10 minusz poniot 8
kap. Megjeqyzés: ha a g. pdlya hdrom. mosi csak odaképzell g
lapkdjbél akdr eqy is le lenne rakva, a kilences pdlya is \
befejezetlennek szdmitana, és nem jdrna 10 pontlevonds.

Hasznavehetetlen palyak

Egy szabalyos golfpalya egy nyitd- és egy zarbelemet tartalmaz, a kettd kézétt 6sszekdtdelemekkel
vagy anélkil. Ha egy palya 2 nyité vagy 2 zarbelemet tartalmaz, esetleg csak dsszekdtéelemekbdl
all, amik zart koért képeznek, az ilyen hasznavehetetlen palyak utan 3-3 minusz pont jar. Ha a palya
befejezetlen, hianyzik a nyité- vagy a zarbelem, ezért itt most nem jar minusz pont, a
beépités prezicitasanak pontozasakor mar kapott levonast a beépitetlen mezdéért.

Balra eqy szabdlytalan pdlya 2 zdrd-,
jobb oldalon 2 nyitdelemmel. Mindkét
palydert 3-3 minusz pont jir.



Elrontott érintkezések

Ha egy lapka lerakasakor nem figyeltek a szomszédos lapkak oldalaira (zéld oldal piros oldallal
érintkezik), és nem veszitek rogtén észre, a jaték végén 3 pontlevonast kaptok minden elrontott
érintkezésert. Figyelem, a telek hatarai és a vizek teruletei is z6ld hatarral rendelkeznek!

Fbben a parkban hdrom elrontott
érintkezés ldthatd, a jdtékostdl g
pontot vonunk le.

Forditva beépitett lapka

Egyes palyaelemek csak egyiranyban jatszhatéak, példaul
mert rampa van rajtuk. Ezeken a lapkakon fehér nyil jelzi a
helyes iranyt, amelynek mindig a nyitbelemtél a zaro felé
kell(ene) mutatnia. Ha ezeket a lapkakat véletlenul forditva
épititek be, 1-1 pontlevonast kaptok a jatszhatatlanna valo
palyamiatt.

| /1 lapkdn fehér nyil
jelzi a helyes irdmyt.

==

Fz a 4 golfpdlya jdtszhatatlannd vdlt a forditva beépitett lapkdk miat.
Nz eques 6s kettes pdlydn a rdmpa forditva van beépitve. Ha a jdtékos a nyitdelerntd! indul, sehogy nem birja majd
feltorndszni a labdat.

A hdrmas és néqyes pdlydn az alagiit fordult vissza. X labddnak normdl esetben be kellene pottyannia a rdnpa tetején
16vi yukon, és kigurulnia a csé végén. X rampdk tetején [6ud lyukak mindiq eqy alagiit bejdratai igy a kezddelem felé
kel nézzenek.

J jdtékos dsszesen 4 minusz pontot szerzett (minden forditva beépitett lapkdért i-1 levonds jar).

Adjatok dssze a végigjatszhatdsag ellendrzése kapcsan kapott levonasokat, és vonjatok le éket a
szerzett pontjaitokbol.

A végigjatszhatdsag alapfeltétele egy j6 parknak, és kis odafigyeléssel kénny( teljesiteni. Ezért
nem is tartozik hozza fogadalomkartya. Csak nem akarod olyan fgérettel kecsegtetni a
megbizéidat, hogy “lehet, hogy nem sztrod el”?
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r A fogadalmak pontozasa

Ha a gémer verziot jatsszatok, akkor az 6sszes tébbi kritérium kiértékelése utan vegyétek el és
mutassatok meg a kivalasztott fogadalomkartyaitokat.

Minden kivalasztott fogadalomkartyatok 1.hely 2.hely 3.hely 4.hely 5.hely
utan gyézelmi pontpt Ikaptokl(vagy 2 jatékos: 10 -10

vesztetek), a ranglistakon elért
helyezésetek és a jatékosok szama 3 jatékos: 10 -2 -10
alapjan. Az itt lathato tablazat szerint

(amit megtalaltok a kézés pontozétablan 4 jatékos: 10 1 -4 -10
is) kiszamolhatjatok a szerzett ill. vesztett

gydézelmi pontjaitokat. SPEEE Y 2 L

A pontozas soran a fogadalomjel6létok akkor is felkerll a ranglistara, ha arra a kritériumra te
nem tettél fogadalmat (14. oldal, pontozas). Viszont csak azokért a fogadalmakért kaptok (vagy
vesztetek) pontot, amit megfogadtatok, az &ltalatok ki nem valasztott fogadalomkartyakért sem
plusz, sem minusz pontot nem szerezhettek.

Peéldaul, hiaba végzel az elsd helyen egy elégedettségi kritériumban, ha nem fogadtad meg azt a
megfeleld kartya kivalasztasaval, nem kapsz érte pontot. Hasonképpen ha az utolsé helyen
végzel egy masik esetben, amit szintén nem fogadtal meg, azért meg nem vesztesz semmit.

Nz elsd példdban, a sdrga és a kék jdtékos megtette a A mdsodik példdban, a kék, lila és zild jdtékos fogadott a
“legnépszeritbb park” fogadalmat. Ekkor a sdrga leggyorsabb épitkezésre”. J kék jdtékos 10 pontot myert
jdiékos 10 pontot kap. a kék ugyanennyit veszil. (diten jdtszanak, és & lett az elsd). X lila és zild jdtékos
piros jiiekos pedig nem veszit 2 pontot (ennyit bukna 3 holtversenyben harmadik, 1-1 pontot veszitenek. / sdrga és
jitekos esetén). mert nem fogadott rd. piros jitékos nem fogadott, fgy pontot sem szerez/veszl.
. J
Kié a gydzelem?

Miutan a teljes pontozason végigmentetek, hirdessetek gydztest: aki a legtébb gyézelmi pontot
szerezte, az nyeri a jatékot. Holtverseny esetén az a jatékos nyer, aki a hamarabb fejezte be az
épitkezést (aki elébb kezdte gyljteni a lapkakat).

3 ATRTROA T
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Eltérések az eldkészuletekben

Némi médositassal az alapszabalyokban, tudjatok egyedil is jatszani a jatékot. Sz6l6 médban nem
lesz szUkség a htzokeretekre. A pontozétablan helyezd a jelélédet jaték elején a nulla pontra.

Lapkak hizasa és passzolas

Minden kdrben htizz két lapkat a zsakbol. A kettd kdzul az egyiket épitsd be a parkodba. A masik
lapkat vagy rakd vissza a zsékba, vagy tedd a dobozba (te dontédd el).

Lehetdséged van passzolni is, ha egyik lapka sem tetszik. Ez esetben veszitesz 3 pontot, 1épj vissza
a jeldldddel a pontozoétablan (“vissza” a 97-es értékre, azutan 94, 91 stb.). A jaték végén a
pontozaskor a szerzett pontjaiddal Iéptesd a jeldlddet a szokasos mddon; ha eléred a nullat, akkor
kompenzaltad a szerzett minusz pontokat. Sz6l6 mbdban az épitkezés gyorsasagaért nem jar pont.
A szerzett pontjaidat vesd dssze az alabbi tablazattal, hogy megtudd, milyen munkat végeztél:

A hazaspar

elégedettsége:  Szomord csal6dott kéz6mbos vidam boldog

Csaladi verzi6: <70 70-89 90-109 110-149 2150

Gémer verzib: <80 80-99 100-119 120-169 2170

f ) Tartsd szdmon a

Sz6l6 gémer ]aték legjobb eredményeidet:
Sz6l6 modban is tehetsz fogadalmakat a szokasos szabalyok szerint. Az Csaladi | Gémer
értékelés viszont kicsit mésképp zajlik: akkor kapsz 10 pontot egy verzio | verzio

megtett fogadalom utan, ha az adott kritériumot “t6kéletesen”, hiba
nélkul teljesited. Ellenkezé esetben 10 pontot veszitesz. Részletesebben:

Legnépszer(ibb park: teljesited, ha legaldbb 50 ember van a parkodban.

Leggyorsabb épftkezés: akkor teljesited, ha egyszer sem passzolsz (a
jeléléd a 0 ponton van/marad).

Feleség hébortjai: teljesfted, ha legalabb 20 pontot szerzel a
latvanyelemekbdl.

Férj elvaréasai: akkor teljesfted, ha mind a 9 golfpalya a férj elvarasa
alapjan épul.

“Par” értékek: akkor teljesited, ha pontosan 36 jel6lé kerul az egyéni
pontozétabladra (azaz ennyi a palyak dsszesitett “par” értéke).

Beépités precizitasa: akkor teljesited, ha hibatlanul épited be a telket.

Kényelmes végigjatszéas: akkor teljesited, ha tokéletes kort alkotsz (mind
a 10 palya-palya csatlakozas szomszédos).




Az egyes lapkak lefrasai

Ebben a fejezetben az dsszes lapka részletes lefrasat megtalaljatok. Kezdetben érdemes ezt a
részt NEM elolvasni, mert a jaték szépségét részben az adja, hogy az egyes lapkakon felfedeztek
olyan pontot éré részleteket, amelyeket esetleg mas jatékosok nem vesznek észre. Viszont
amennyiben kétség merulne fel, hogy az egyes lapkakon hany darab és milyen elemek talalhatdak,
akkor itt pontosan megtalaljatok.

Az egyes lapkak mellett lathato, hogy hany ilyen lapka van a jatékban (x1, x7 stb), az is, hogy ez egy
kezdbelem (tee) vagy zarbelem-e (putting green). Azutan felsorolasszerlien az alabbi elemek: ember
(people/person), kutya (dog), rekettyés (tree), pad (bench), medence (pool), csé/alagit (pipe/tunnel),
lejté (slope), viragagyas (flower). Az egyiranyban jatszhaté palyaelemeket sarga nyfl jelc‘jli.ﬁ

'’

Emellett ha a palyan akadaly (obstacle) talalhatod (ennek csak a késébb megjelend “Putt of no
return” kiegészitd soran lesz jelentésége), az szintén jeldlve van.
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ELOKESZITES RUVIDEN |

Hazzatok egy férfi és egy néi
agyfélkartyat, és helyezzétek a
pontozétabla mellé.

A tavacska és patak lapkakat, és a fekete
jeldléket is rakjatok a tabla mellé.

Osszatok mindenkinek 3
terUletkartyat. Ezek kdzul
mindenki egyet tartson meg.
Tegyétek kdzépre a

®
pontozotablat Csaladi vagy A Tx
. . ®
Gémer oldalaval felfelé. -i 6x P s ERelas
i i i 4x vegye magahoz
0000 . a zsakot.
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Rakjatok a 3 huzokeretet az asztal ¢
kdzepére. A jatékosjeloldket ¢ .8 |
véletlenszer(ien helyezzétek az elsére. 5"-': p
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Huzzatok a masodik és harmadik ‘S ?ﬁ%

keretre minigolf palya lapkakat.

Vegyétek magatokhoz a sajat
jatékelemeket: sorszamoz6 tokenek,
a minigolf park bejarat, egyéni
pontozoétabla, “par” jeldlék. Gémer
verzibban: fogadalomkartyak és -
jeléldk - egy fogadalom kartyat
valasszatok is ki.




